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OBABE3HO ITPOYUTATH

YnyTcTBo 32 onemuBame

=

10.

11.

12.

13

14.

CBaku 3aaTak JoHOCH HajBue 1 0ox.

Yyennk Moxe na ngobuje 0,5 GomoBa camo y 3amanuma y KojuMma je TO TpeaBul)eHo
YnyrcTBom.

CBe 1ITO je YUYEeHHUK MHCA0 y TECTy IPa)MTHOM OJIOBKOM C€ HE y3UMa Yy 003Up MPUIUKOM
OomoBama.

He npusnajy ce oaroBopu y KojuMa Cy HEKH JEJIOBM NpeUpPTaAHH WM HCHPaB/baHU
XEMHjCKOM OJIOBKOM.

[lpu3Hajy ce TayHM OJIrOBOPH Y KOjUMa jeé M TPAKEHU IOCTYNAK HAMKCAaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

Camo y 3amanmuma y xojuma numnie Ipukaku mocTynak NpUKa3aHW MOCTYNAK y 3aJaTKy
yTH4e Ha 00/I0BaIbE.

VY 3amanuma y kojuma He nuie Ipukasku nocrynak nperienadu 001yjy caMmo OAroBoOD.
VKOJIMKO je y4eHHK y 331aTKy y kome nunie [Ipmkakum moctymak 1ao TadaH OATOBOp, a
HEMa MCIPaBaH MOCTYMaK (OCTyNMaK HEKOPEKTaH MM HEMa IIOCTYIKa) 3a TaKaB OATOBOP HE
nobuja npensuhenu 60.1.

AKO je YYeHHK y 3aJaTKy JOOHO JIBa pa3u4KTa peliekha O] KOjUuX je JeJHO TayHO, 3a TaKaB
OJIFOBOP HE 100uja mpeasulenu 601,

VKOJIMKO YYEHHK HAITUILE Ta4aH OATOBOP — OpOj y HEKOM JpyroM OOJIUKY, a Y 3a/1aTKy HHje
JaTa MHCTPYKIMja KaKko Taj Opoj HamucaTH, y4eHHK 1o0uja oarosapajyhu 6o1. (Hmp. X = 2,5,

a YYCHHK HAIHIIe 2% , Wi € = 19, a yuenuk Hamuiire C = +/361)

[Ipu3Hajy ce 0AroBopHu y KOjUMa j€ YYEHUK TavyHO OATOBOPHO, AJIA j€ Ta4aH OJATOBOP jaCHO
O3HAYMO Ha JApPYyraydju HaAuYMH O] MpeABHl)eHOT (HIp. MperpTao je cloBo, a Tpebaso je 1a ra
3a0KPYXKH).

VYKOJIMKO y4yeHHMK HalMIle OArOBOp BaH HpeABHIEHOr MecTa, a MCIOJ TEeKCTa 3ajaTka, 3a
TayaH oAroBop no0uja oarosapajyhu 601, ogqaocHo 0 60/10Ba ako HUjE TavyaH.

. YKOJINKO je OATOBOp TadaH, a CaJIpKU U €O KOjI/I je HEBAaXKaH, UJIK C€ HC OAHOCH OUPCKTHO

Ha 3aJ1aTak, Taj J1eo He Tpeba y3uMaTu y 003Up MPHIMKOM 00J0Bamba.
VY 3aganuma y KojuMa ce HE 3aXxTeBa OJ] YYCHHKa Jla OATrOBOpe YMUIINy Mo oapeheHom
penocineny, mpu 60/10Bamky HE Tpeda y3uMaTu y 003up peaocies.
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Bbpoj | Pememe bBonoBame
3aj.
1. r) 2,09<2,10 Tavan oaroBop —
1 0o0x.
2. Tauna Tpu oaroBopa —
Hemennk | Jenumarn | OcraTak "11" ooz,
ayHa JiBa OJIroBopa —
21 376 10 6 0,5 6o10Ba.
367 5 2 ’
634 2 0
797 7 6
3. Tayna o6a oxroBopa —

Bpennocr uspaza M = 2(0,6) uN=05 (% WIN %)

[Ipumep KOpPEKTHOT MOCTYIIKA:

3 2(1 1.1y 3 2(1 12
M:——|——-———— =4 — ———— =
5 5(2 42j 5 5(2 41)
3 2(1 1) 3
- == —
5 5(2 2) 5

N=(-7,6+88):22=11:22=05 (%)

1 0op.

TauaH jenan oAroBoOp —

0,5 6oxoma.

Hanomena: 3agaTak Mopa J1a uMa
KOPEKTaH IMOCTYTIaK.

4, Mapa he mnatutu pauys 4 890 nunapa. Tauan oxrosop —
[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 0ox.
P=4.25+3-2+1°-3=10+6+3=19
0=2(4+25)+2-(3+2)+2-1.:3=13+10+6=29 | LLAMOMEHA: SajaTak MOPA /12 HMa
KOpPEKTaH IMOCTYTIaK.
19-120=2 280
29-90=2610
2610+2 280=4890
S. A+ B=-5%°, Tauna Tpu oaroBopa —
A-B=13%, 1 6ox.
A-B=-36x" Tayna nBa oaroBopa —
0,5 6omoma.
6. Tauna Tpu oaroBopa —
y=-3X | y=—-2-x | y=0,5x 1 6on.
[x=12] -3.6 32 0,6 Tauyna 1Ba oArOBOpa —

0,5 6omoBa.
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7. r4,lus,l Tayan oarosop —
1 6on.
8. VY opurunanHom penenty uma 30 ¢ nurara. Tauan oaroBop —
[Ipumep KOPEKTHOT MOCTYTIKA: 1 0on.
B =411
B = (111 + 30) Hanomena: 3agatak Mopa Ja uma
KOpPEKTaH MOCTYIaK.
B =411
4101 = 2111 + 60
B =411
1 =30
9. 6) 37,8 cm’ TauaH oaroBOp —
[IpuMep KOpEKTHOT MOCTYIIKA! 1 0ox.
p_ 12,6-6 378 Hanomena: 3agatak Mopa J1a uMa
o2 T KOPEKTaH IOCTYIIAK.
10. Tauan onrosop —
1 0o0n.
A B
11. ToBpimHa GeToHcKe cTase je 6 m”, Tagan oarosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 6on.
m=25m Hanomena: 3agatak Mopa J1a uMa
r=35m KOPEKTaH TOCTYTIaK.
P=P,-Pn,=12,25n— 6,251 = 67
12. | v=216/3 cm® Tauan oxroBop —
[TprMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 6ox.
1 AKO je yueHHUK TayHO U3padyHao a
a=BC=_-BC, =6 v H, a uuje Tauno uspauynao V —
2
0,5 6omoma.
H=CC = BCI\/§ _ 63 Hanowmena: 3amaTak Mopa 1a uma
' 2 KOPEKTaH MOCTYIaK.
V=BH=a?-H=2163
HanomeHna: YueHuKy ce MpU3Haj€ U aKo j€ Ha OCHOBY
oarosapajyhe ckuue Tpoyria oapenuo a u H. Cxura
MoOpa OWTH HalpTaHA XEMH]CKOM OJIOBKOM.
13. Tauna 4 oaroBopa —
Pacrojame nsmelhy Kparyjesua u beorpana km 1 6on.
JyxuHa aytobyca m
Kosimunza ropusa y pesepBoapy ayrodyca I
[ToBpmmHa ayTo0ycke kaprte cm’
Bpeme koje je moTpebHO na myTHUIM Yhy y ayToOyc min
14. a) 1Be neuumaie 6,78 g Tauna o0a oxroBopa —

0) jenny nenumany 6,8 g

1 0ona.
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15. | Paznuka je 540 rpama. Tauan oarosopa —
[Ipumep KOPEKTHOT MOCTYTKA: 1 0on.
3140 — 2 600 = 540
16. MunoBan Tpeba na 3amenn Hopuanuiry ox 10 eBpa. Tavan oaroBop —
1 6on.
[TpumMep KOPEKTHOT TOCTYIIKA! VYKOJIMKO je Y4CHHUK OJITOBOPHO -
549:61=9 MuoBan Tpeba 1a 3aMeHU
Huje HeonxomHO Aa YYCHUK NMPUKAKE KaKo je n3abpao | HoBuaHUIy o1 9 eBpa. —
oarosapajyhy Hopuanwuiy. (Hnp 10 —9 = 1) 0,5 6o0Ba.
Hanomena: 3agarak Mopa Ja uma
KOPEKTaH MOCTYTIaK.
17. | K(3,3) TayHa yeTHpPH OATOBOPA —
L(7, 3) 1 6ox.
H(7, 5)
N(3, 5)
18. I') TeKCTUJIA Tavan oaroBop —
1 0op.
19. Beha je 3a 36 569 t. Tavan oaroBop —
[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA! 1 6on.
36 344 + 308 — 83 = 36 569 Hanomena: 3agarak Mopa Ja uma
KOPEKTaH IMOCTYTIaK.
20. Cnenehe ronune he 6utu 385 t mpousBoa on Tavan oaroBop —

PELMKIMpaHe MIaCTUKE.
[Iprmep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:

| Hauun

0,25 -308=77

77 + 308 = 385

Il Haunn
100:308 =125 :x
x =385

1l Hauun

1,25 - 308 = 385

1 001.
Hanomena: 3agaTak Mopa J1a uMa
KOPEKTaH IMOCTYTIaK.




